



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA  
CAMPUS JÚLIO DE CASTILHOS

**EDITAL Nº 026/2022, DE 07 DE MARÇO DE 2022.**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 017/2022 - SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS (AS) PARA  
O INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA – CAMPUS JÚLIO DE CASTILHOS**

O DIRETOR GERAL DO *CAMPUS* JÚLIO DE CASTILHOS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA (IFFar), no uso de suas atribuições, torna pública a **retificação do Edital 017/2022, de 18 de fevereiro de 2022.**

Onde se lê:

[estagios.sb@iffarroupilha.edu.br](mailto:estagios.sb@iffarroupilha.edu.br)

Leia-se:

[bolsista.jc@iffarroupilha.edu.br](mailto:bolsista.jc@iffarroupilha.edu.br)

Júlio de Castilhos, 07 de março de 2022.

Rodrigo Carvalho Carlotto  
DIRETOR GERAL  
Port. Nº 332/2021